

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Uauá

segunda-feira, 4 de abril de 2016

Ano IV - Edição nº 00082 | Caderno 1

Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian 4CA757520E66EECE2D31F9F872B43E3E

SUMÁRIO

 EXTRATO DO CONTRATO CMU N.º 011/2016 EXTRATO DO CONTRATO N.º 012/2016 EXTRATO DO CONTRATO N.º 013/2016 EXTRATO DO CONTRATO N.º 014/2016

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Contrato



CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO CMU N.º 011/2016

CONTRATO CMU N.º 011/2016 - CONTRATANTE: Câmara Municipal de Uauá – CNPJ: 04.225.993/0001-50. CONTRATADO: Emílio Magno Souza Almeida – CPF: 229.416.928-00 - OBJETO: Prestação de serviços de Auxiliar de Plenário da Câmara Municipal de Uauá – VALOR: R\$ 880,00 (oitocentos e oitenta reais) – DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UO: 01.01 (Câmara Municipal) – Atividade: 2.001 (Manutenção dos Serviços da Câmara) – Elemento de Despesa: 3.190.04.00 (Contratação Por Tempo Determinado) – Fonte de Recursos: 00 (Recursos Ordinários) – VIGÊNCIA: 01/03/2016 a 31/03/2016 – DATA DA ASSINATURA: 01/03/2016.

Uauá/BA, 01 de Março de 2016.

Jairo Rocha Costa Presidente da Câmara

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP: 48.950-000, Uauá – Bahia Tel.: (74) 3673-2163 – E-mail: <u>cmuau@hotmail.com</u> CNPJ – 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br



A CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N.º 012/2016

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º: 0003/2016 – LICITAÇÃO: Pregão Presencial n.º 001/2016 – CONTRATO CMU N.º 012/2016 - CONTRATANTE: Câmara Municipal de Uauá – CNPJ: 04.225.993/0001-50 - CONTRATADA: Santa Barbara Derivados de Petróleo Ltda – EPP - CNPJ n.º 18.231.920/0001-86 - OBJETO: Fornecimento de combustíveis (em bomba) para o abastecimento dos veículos locados pela Câmara Municipal, no exercício de 2016 – VALOR: R\$ 68.810,00 (sessenta e oito mil e oitocentos e dez reais) – DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Ação: 2.001 – Classificação: 33.90.30.00 – Fonte de Recurso: 00 - VIGÊNCIA: 03/03/2016 a 31/12/2016 – DATA DA ASSINATURA: 03/03/2016.

Uauá/BA, 03 de Março de 2016.

Jairo Rocha Costa Presidente da Câmara

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP: 48.950-000, Uauá – Bahia Tel.: (74) 3673- 2163 – E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ – 04.225.993/0001-50



A CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N.º 013/2016

PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º: 0004/2016 – LICITAÇÃO: Pregão Presencial n.º 002/2016 – CONTRATO CMU n.º 013/2016 - CONTRATANTE: Câmara Municipal de Uauá – CNPJ: 04.225.993/0001-50. CONTRATADA: Z Barbosa do Brasil Ltda – ME - CNPJ n.º 18.693.289/0001-37 - OBJETO: Locação de veículo, tipo camionete, marca/modelo: MMC/L200 Triton 3.2 D, Ano: 2013, Placa: OUM 5425/BA, para atender a Câmara Municipal de Uauá – VALOR: R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais), sendo o valor mensal de R\$ 6.000,00 (seis mil reais) – DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Ação: 2.001 – Classificação: 33.90.33.00 – Fonte de Recurso: 00 - VIGÊNCIA: 04/03/2016 a 31/12/2016 – DATA DA ASSINATURA: 04/03/2016.

Uauá/BA, 04 de Março de 2016.

Jairo Rocha Costa Presidente da Câmara

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP: 48.950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-2163 — E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ — 04.225.993/0001-50



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ GABINETE DA PRESIDÊNCIA

A CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N.º 014/2016

PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º: 0004/2016 – LICITAÇÃO: Pregão Presencial n.º 002/2016 – CONTRATO CMU n.º 014/2016 - CONTRATANTE: Câmara Municipal de Uauá – CNPJ: 04.225.993/0001-50 - CONTRATADO: Laecio Pereira de Almeida - CPF n.º 038.894.175-82 - OBJETO: Locação de veículo, tipo passeio, Marca/Modelo: VW/Gol 1.0, Placa: JRA - 4054, para atender a Câmara Municipal de Uauá – VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), sendo o valor mensal de R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) – DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Ação: 2.001 – Classificação: 33.90.33.00 – Fonte de Recurso: 00 - VIGÊNCIA: 04/03/2016 a 31/12/2016 – DATA DA ASSINATURA: 04/03/2016.

Uauá/BA, 04 de Março de 2016.

Jairo Rocha Costa Presidente da Câmara

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP: 48.950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-2163 — E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ — 04.225.993/0001-50